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ATA DA REUNIÃO ESPECIAL PARA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA BIÊNIO 2023 -
2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO, REALIZADA EM 14 DE
DEZEMBRO DE 2022.
 
 
Às dezessete horas e vinte e dois minutos do dia quatorze de dezembro de dois mil e
vinte e dois, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Luiz
Gonzaga de Oliveira, iniciou-se a Reunião Especial para eleger e empossar os novos
membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto para o biênio 2023 -
2024. O presidente iniciou a votação aberta com a eleição para Segundo Secretário,
concorrendo os vereadores Lílian França Albuquerque e Wanderley Rossi Júnior. Eleito
o vereador Wanderley Rossi Júnior (Kuruzu) por oito votos favoráveis dos vereadores
Alex Silva de Brito, José Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de
Souza, Merisson Irineu Gomes, Renato Alves de Carvalho, Vantuir Antônio da Silva e
Wanderley Rossi Júnior e sete votos contrários dos vereadores Alessandro Carlos
Correia, Lílian França Albuquerque, Luiz Gonzaga de Oliveira, Matheus Pacheco de
Moura Pereira, Naércio França Ferreira, Reginaldo Fortunato Amaro e Vander Luís
Ferreira. Concorrendo para Primeiro Secretário estavam os vereadores Alex Silva de
Brito e Naércio França Ferreira. Eleito o vereador Alex Silva de Brito (Alex Brito), por oito
votos favoráveis dos vereadores Alex Silva de Brito, José Geraldo Muniz, Júlio César
Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de Souza, Merisson Irineu Gomes, Renato Alves de
Carvalho, Vantuir Antônio da Silva e Wanderley Rossi Júnior e sete votos contrários dos
vereadores Alessandro Carlos Correia, Lílian França Albuquerque, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Matheus Pacheco de Moura Pereira, Naércio França Ferreira, Reginaldo
Fortunato Amaro e Vander Luís Ferreira. Para Vice - presidente estavam concorrendo os
vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira e Renato Alves de Carvalho. Eleito o vereador
Renato Alves de Carvalho (Renato Zoroastro), por oito votos favoráveis dos vereadores
Alex Silva de Brito, José Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de
Souza, Merisson Irineu Gomes, Renato Alves de Carvalho, Vantuir Antônio da Silva e
Wanderley Rossi Júnior e sete votos contrários dos vereadores Alessandro Carlos
Correia, Lílian França Albuquerque, Luiz Gonzaga de Oliveira, Matheus Pacheco de
Moura Pereira, Naércio França Ferreira, Reginaldo Fortunato Amaro e Vander Luís
Ferreira. Para Presidente estavam concorrendo José Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro
Gori, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Vantuir Antônio da Silva, entretanto os
vereadores Matheus Pacheco de Moura Pereira, Júlio César Ribeiro Gori e Vantuir
Antônio da Silva optaram por retirar suas candidaturas. Eleito José Geraldo Muniz (Zé do
Binga) por quinze votos favoráveis dos vereadores presentes. Às dezoito horas e
quatorze minutos do dia quatorze de dezembro de dois mil e vinte e dois, O presidente
declarou empossados em seus respectivos cargos da Mesa Diretora da Câmara
Municipal de Ouro Preto para o biênio 2023-2024, que nos termos do item II do artigo 8º
da Resolução nº 05/2000, de sete de agosto de dois mil, entrarão em exercício a partir
do dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte e três. Nada mais havendo a tratar, a
reunião Especial foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata
que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.

   

 
Vereador 			Alessandro 			Carlos Correia

 
Vereador 			Alex 			Silva de Brito

 
Vereador 			Júlio César Ribeiro Gori
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Vereador 			José Geraldo Muniz

 
Vereador 			Lílian França Albuquerque

 
Vereador 			Luciano Barbosa de Souza

 
Vereador 			Luiz 			Gonzaga de Oliveira

 
Vereador 			Matheus Pacheco de Moura Pereira

 
Vereador 			Merisson Irineu Gomes

 
Vereador 			Naércio 			França Ferreira

 
Vereador 			Reginaldo Fortunato Amaro

 
Vereador 			Renato 			Alves de Carvalho

 
Vereador 			Vander Luís Ferreira

 
Vereador 			Vantuir Antônio da Silva

 
Vereador 			Wanderley 			Rossi Júnior
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